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3. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ      
ΤΑΞΗ : Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ         

         ΧΡΟΝΟΣ : 2 ΩΡΕΣ                                     


ΜΕΡΟΣ Α΄  
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12. Η κάθε άσκηση βαθμολογείται με 1 μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις:

(α) (+8) + ((2) =   (β) (+2) ( ((10) =   (γ) ((12) : ((3) =

2. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:  (α) (+3)2 =   (β) ((1)3 =  (γ) 
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3. Να λύσετε την εξίσωση: 
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4. Να υπολογίσετε το χ στις αναλογίες: (α) 
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5. Κύκλος έχει ακτίνα 2 m. Να βρείτε το εμβαδόν του.
6. Πόσο τόκο φέρουν  £4000  προς  5%  για  3 χρόνια;
7. Τραπέζιο έχει βάσεις  4 cm  και  9 cm. Αν το ύψος του είναι  8 cm, να βρείτε το εμβαδόν του.
8. Να κάνετε τις πράξεις:  ( –12 + 3∙2 ) : ( –4 + 1 ) – ( +3 )∙( –2 – 1 ) =  
9. Κύλινδρος έχει περίμετρο  βάσης  10π cm  και ύψος  11 cm. Να βρείτε το εμβαδόν ολικής επιφάνειάς του.  ( Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π ).
10. Να γράψετε σαν μια δύναμη τις παραστάσεις: ( α) 
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11. Να βρείτε το μήκος τόξου ΑΔΓ σε κύκλο με κέντρο Κ και διάμετρο    ΑΒ = 12 cm. 
( Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π ).
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12. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει όγκο  54 m3 . Αν το μήκος του είναι  διπλάσιο από το πλάτος του και το ύψος του ίσο με το πλάτος του να βρείτε το εμβαδόν της ολικής του επιφάνειας.
13. Τρία αδέλφια κληρονόμησαν £10000. Αφού πλήρωσαν φόρο κληρονομιάς 10%  μοιράστηκαν τα υπόλοιπα ανάλογα με τις ηλικίες τους που ήταν 13, 15, 17 χρονών. Να βρείτε πόσα θα πάρει ο καθένας.

14. Αν  α = 
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  και  β = –3  να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης: 
               Α = 3α2β – 9α3β + 18α–1β–3
15. Έμπορος πούλησε εμπόρευμα αξίας £1600 με ζημιά 20%. Να βρείτε  την τιμή πώλησης και το ποσό της ζημιάς.
ΜΕΡΟΣ Β΄ 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 4. Η κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. Να λύσετε την εξίσωση:  
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2. Να κάνετε τις πράξεις: 

5( –1 )3 + 8 
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– 2( –5 + 7 )2 –  4 ( – 2 ) –10: ( –8 + 6 ) –8 =
3. Κώνος έχει τον ίδιο όγκο με κύλινδρο ακτίνας 4 cm και ύψος 6 cm. Αν το ύψος του κώνου είναι 8 cm  να βρείτε: (α) το εμβαδόν κυρτής επιφάνειας του κώνου και

β) το εμβαδόν ολικής επιφάνειας του κώνου. ( Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π ).
4. Στον τελικό κυπέλλου μπάσκετ πουλήθηκαν εισιτήρια των £2, £5 και £6. Τα εισιτήρια των  £2  ήταν διπλάσια από τα εισιτήρια των  £5  και τα εισιτήρια των  £6  ήταν  100  λιγότερα από τα εισιτήρια των  £5. Αν η συνολική είσπραξη ήταν £2400 να βρείτε πόσα εισιτήρια των £2, £5 και £6 πουλήθηκαν.
5. Στο πιο κάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο τραπέζιο με ΑΒ = 12 m και  ΒΓ = 10 m. Αν το μήκος του ημικυκλίου ΑΕΔ είναι ίσο με 4π m  να υπολογίσετε το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου μέρους.

6. Κεφάλαιο τοκίστηκε για 1 χρόνο και 8 μήνες προς 6%  και έγινε μαζί με τους τόκους του  £12100. Ποιο είναι το κεφάλαιο και ποιος είναι ο τόκος του; 
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